

Поштовани,

Са задовољством вас обавештавамо о **Зимским креативним радионицама 2018.** године на МЕФ-у! И ове године припремили смо сјајне радионице за средњошколце у више области – од страних језика до ИТ-а.

Познато вам је већ да их организујемо током распуста, ове године период одржавања манифестације је од **1. фебруара до 10. фебруара 2018. године.**

Позивамо и ове године ученике Ваше школе да се дружимо, учимо, будемо креативни, стекнемо нова знања, и да у одличној атмосфери као и увек на МЕФ-у стекну вештине којима ће се издвојити међу својом генерацијом.

Представљамо вам овогодишње радионице:

**Пословне вештине** – научиће како се пише добар CV, мотивационо писмо, како изгледа интервју за посао и шта послодавци вреднују као добре одговоре. Посебно занимљиво: упознаће своје професионалне таленте.

**Пројекти за почетнике** – упознаће се с појмом пројекта, научити шта је то пројектовање и какав је начин израде пројекта. Креираће циљеве пројекта, планирати активности и управљати ризиком пројекта.

**Wordpress** – креираћемо платформу за уређивање сајтова, покренути и уредити сајт, а затим ће свако самостално показати научено.

**Freelancer** – уз пример једног од предавача, уз то и *business coach*-а, сазнаће како зарађивати на друштвеним мрежама, а затим ће, кад сазнају тајне успешног дигиталног пословања, учествовати у такмичењу иницијалног разговора са инвеститором или послодавцем – *speech deck*.

**Радионица јавног наступа** – учиће о вербалној и невербалној комуникацији, савладавати реторске вештине, увежбавати наступ пред публиком, али и пред камером.



Ф А К У Л Т Е Т   З А   2 1 .   В Е К

**Интернет маркетинг** – *copywriting*, креирање кампање према циљној групи, *PR* текстови само су неке од тема којима ћемо се бавити током ове радионице. Научиће и о *e-mail* маркетингу као и тајне приликом претраживања појма.

**Курс немачког језика** - А1 ниво.

**Курс италијанског језика** - А1 ниво.

Заинтересовани се могу пријавити путем [обрасца на сајту](#). Један учесник може се пријавити на више радионица.

Добро дошли на креативни зимски распуст на МЕФ-у!